

2016年12月16日

以色列在来日是否举足轻重？

Dan Juster 撰

圣经中有多处经文说明了以色列在来日的荣耀，限于篇幅空间，我们只引用如下几节经文。



但犹大必存到永远·耶路撒冷必存到万代。(约珥 3:20)

我必使我民以色列被掳的归回、他们必重修荒废的城邑居住、栽种葡萄园、喝其中所出的酒·修造果木园、吃其中的果子。我要将他们栽于本地、他们不再从我所赐给他们的地上拔出来·这是耶和華你的神说的。(阿摩 9:13-15)

末后的日子、耶和華殿的山必坚立、超乎诸山、高举过于万岭·万民都要流归这山、必有许多国的民前往、说、来罢、我们登耶和華的山、奔雅各神的殿·主必将他的道教训我们、我们也要行他的路·因为训诲必出于锡安、耶和華的言语、必出于耶路撒冷。他必在列国中施行审判、为许多国民断定是非·他们要将刀打成犁头、把枪打成镰刀·这国不举刀攻击那国、他们也不再学习战事。雅各家阿、来罢、我们在耶和華的光明中行走。(赛下 2:1-5)

这些经文似乎描述了一个在地上复兴的景况，而不是在天堂。

注意在以赛亚书 11 章中的对比，从第四节，从那受膏的弥赛亚主神嘴中出剑击杀恶者后，直到九节：

豺狼必与绵羊羔同居、豹子与山羊羔同卧·少壮狮子、与牛犊、并肥畜同群·小孩子要牵引他们·牛必与熊同食·牛犊必与小熊同卧·狮子必吃草与牛一样·吃奶的孩子必玩耍在虺蛇的洞口、断奶的婴儿必按手在毒蛇的穴上。

在我圣山的各处、这一切都不伤人、不害物。因为认识耶和華的知识要充满遍地、好像水充满洋海一般。

这里再度描述的是一个更新的地球。

以赛亚书 2 章，以赛亚书 19：20-24，以赛亚书 65,66 章，撒迦利亚书 14 章，玛拉基书 11 章，使徒行传 15 章，罗马书 15 章，启示录 21 章。这些章节都描述着一个活灵活现的、真人真实的世界。未来时日的最佳诠释是我们所知悉在这世上的所有良善，美丽和真理，以超出我们所能理解的程度来恢复与增强。

撒迦利亚书 14 章叙述着，万国都要到耶路撒冷庆祝住棚节。那些不跟着去的人将在他们所住之地遭无雨之灾。这似乎与所谓的永恒终极时代，即新天新地的永恒状态，无法吻合。

此外，还有关于恢复利未族圣职和圣殿的应许。（以西 40-48，耶利 33：17-18）

在恢复圣殿之际，还要献祭的想法是千禧年经文中最为理解的，因为人们感觉上无法接受字面的意义。甚至有些持千年至福期前论的人士，也不支持此论点。

对于千年至福期前论的思想家来说，启示录 20 章为这些段落提出了解读的关键，撒但被捆千年，殉道者再次存在，他们与弥赛亚共同统治千年。

如果那些信主的人是弥赛亚的新娘，那么婚礼上的客人又是谁呢？如果我们与祂共管，谁又是被统治者？

耶稣的 12 门徒如何坐在宝座上，审判以色列的 12 个支派？

我们还可以再继续问下去。然而，我们可以看到，唯有千年至福期前的观点才可将这些段落联想在一起，而使象征性的表拟更有一致性。我们还认为，在千禧年间，这些同样的真理也会应验在万民、万族、万邦。对于以色列国的预言应验致使大多数弥赛亚犹太人支持千年至福期前论 - 这也正是在初世纪的使徒教会所相信的。

我也与你立约了

Liat Archer 撰



上周，我作了两个有关婚姻的梦。在其中一个梦里，我与一位埃塞俄比亚犹太人成婚，在另一个梦里，我与一位阿拉伯基督徒成婚。在最近的耶路撒冷全球特会中，我得着一个新启示：当我对耶稣说「我愿意」，让祂成为我的救主时，这也如同我与接受主的万族、万邦立下了类似婚姻的盟约。

这种婚姻关系是因着新约而成为基督肢体的结果，它也被称为一个新人。在这种类型的关系中，我也被呼召要照应其他信徒，就像我照应我自己的丈夫一样。当我的丈夫患病或经历困难时刻，我立刻去服侍并帮助他；因此，当信徒经历困境时，我也应持有同样的态度和反应，因为属灵上，我们已结为一体。

继调和之后

过去几十年，Asher 分享了从他在阿拉伯和犹太人间的调和运动中的经历所学到的；那是由神起的头，且仍未末了。和解已是困难重重，然紧接着的疑问是：接下来是如何呢？



[请观看此教学](#)

假期图书特价



所有的著作打折！全场半价！

现在就登录我们的网上书店以获得更多折扣，
促销直到 12 月底。所有订单免邮费！

我们在复兴以色列祝您有一个充满祝福的假期！

[观看连结](#)

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息